

门店售卖煤气罐 责令立即整改

本报讯(见习记者 王倩)6月23日,家住井研县的雷女士拨打12345心连心服务热线表示,位于井研县研城镇中街的两家炉具门店在售卖煤气罐,里面还储存了很多煤气罐,存在安全隐患。雷女士认为城区不应该堆积售卖这种危险品,希望相关部门能加以管制。

接到市民反映后,市心连心服务中心将事项交井研县人民政府核实处理。

经井研县住房和城乡建设局工作人员调查核实后了解到,雷女士所反映的两家门市分别为井研县国荣液化气有限公司、井研县虹英液化气充装有限公司。井研县住房和城乡建设局工作人员已责令两家公司立即整改,及时消除安全隐患,并要求两家公司加强安全生产管理,严禁在不具备安全条件的场所储存燃气。

井研县住房和城乡建设局相关人员表示,如再出现此类问题,将按照相关法律、法规进行严肃处理。

当天,井研县住房和城乡建设局电话联系雷女士,告知其处理结果,雷女士表示满意。

道路拥堵影响通行 安排人员引导车辆

本报讯(见习记者 王倩)6月12日,市民罗先生拨打12345心连心服务热线表示,沙湾区四川德胜集团钒钛有限公司附近的公路上,因无人指挥交通,经常堵车,影响通行,希望相关部门能够按照实际情况,定时定点安排工作人员指挥、疏通交通。

接到市民反映后,市心连心服务中心将事项交沙湾区人民政府核实处理。

沙湾区公安分局交警大队立即安排人员进行调查。调查后了解到,该路段拥堵原因,是沙湾区综合执法局在沙湾火车站、丰都庙设点开展脏车禁止入城整治造成大量车辆滞留所致。沙湾区公安分局交警大队将根据该路段各拥堵路口的交通实际情况,安排执勤人员,快速指挥引导车辆通行,并加大对该路段的巡逻管控力度。

随后,沙湾区公安分局交警大队民警电话联系罗先生,告知其处理结果,罗先生表示满意。



人民在党心中 党在人民身边

热线电话 12345



人在外地 可在当地公安机关办身份证件

本报讯(见习记者 王倩)“我在网上申请了换领身份证,为啥申办后发现只有现场领取选项,没有EMS快递邮寄选项呢?”6月14日,市民王先生表示,他是犍为人,现在贵阳。他在四川政务服务网上办理身份证件,但在领取方式选择项中,只能选择现场领取选项,无法选择EMS快递邮寄,希望部门告知怎样才能选择EMS快递邮寄选项。

接到市民咨询后,市心连心服务中心将事项交犍为县人民政府核实处理。犍为县公安局调查核实后表示,因为办理居民身份证要现场采纳指纹,所以现在四川省还未开通网上办理身份证件,只有预约与网上咨询服务,因此没有快递选项。

6月15日上午,犍为县公安局治安管理大队民警电话联系王先生,告知其情况,并告知王先生可以在贵阳当地公安机关办理异地身份证件。

知晓情况后,王先生表示满意。

电动三轮车怎么上户? 交警详细解答

本报讯(见习记者 王倩)6月22日,市民彭女士拨打12345心连心服务热线表示,她想咨询市中区范围内的家用电动三轮车是否可以上户,如果可以办理的话,需要些什么资料,希望有关部门能够解答。

接到市民咨询后,市心连心服务中心将事项交市公安局核实处理。

了解情况后,6月22日下午,市公安局交警支队直属一大队民警电话联系彭女士表示,彭女士可以先携带机动车合格证到交警支队直属一大队车管所查验室查询机动车公告信息,比对知能能否上牌后,再根据实际情况购买电动三轮车。申请时需提交的资料有:有效身份证原件、机动车销售统一发票注册登记联、有效的机动车交通事故责任强制保险单(副本)、《整车出厂合格证》原件。

知晓情况后,彭女士表示满意。

社会主义

核心

价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

